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 Ось і настає новий рік 2012. За китайським                               

календарем це рік Дракона. Усім відома                                  

приказка –  «Як зустрінеш новий рік, так його і проведеш".                                            

Цей рік є багатообіцяючим, оскільки про нього дуже багато 

наговорили в 2011. Який він буде, цей 2012 рік побачимо. Але                     

точно відомо, що він як і кожний новий принесе нам нові                                                                                     

враження, зміни. Привітання з новим роком є його початком,                                                      

привітання з новим роком як проголошення початку чогось       

нового. Новий рік  це сімейне свято, збирайтесь уколі сім’ї, 

друзів, знайомих. Не святкуйте його наодинці. вірте в краще і 

все буде у вас добре.           

 

№4 Кружляють у танку сніжинки. 

Мороз малює візерунки. 

У шатах снігових ялинки, 

І Новий рік несе дарунки. 

Свята Різдвяні на порозі – 

У хату гості завітають… 

Танцюють зорі на морозі. 

У вікна місяць заглядає… 

 

ВІТАЄМО ВСІХ З НОВИМ РОКО 

 



 

 

                                              . 

З Новим 2012 роком!!! 

ЯК СВЯТКУЮТЬ НОВИЙ РІК? 
Новий рік – найзагадковіше свято, що 

відкриває  нам світ добрих казок і  

чародійства. Довірливі малюки, ділові 

підлітки, серйозні дорослі… усі рахують 

хвилини до настання свята. Метушливі 

японці, стримані англійці, гарячі фіни й 

витончені французи – усі зустрічають Новий 

рік.  Усі чекають Діда Мороза, Санта Клауса  

загадують бажання і дарують подарунки.  

У Болгарії традиційно зустрічають 

Новий рік удома. Перед початком  свята 

наймолодший у будинку стоїть біля ялинки і 

співає гостям колядки.  У подяку добрі дядьки 

й тітки дарують йому подарунки. 

Найцікавіше починається з 12-им ударом  

годинника. У цей час в будинках на мить 

гасне світло для новорічних поцілунків. Тільки 

після цього господиня починає розрізати пиріг 

із запеченими в ньому сюрпризами. Якщо 

дісталася монета- чекай багатства, гілочка 

троянди -  любові. Така ж тістечково-

сюрпризнтрадиція поширена в Румунії й 

Австралії.  Жителям Данії дарують дерев'яну 

ялиночку з тролем, що виглядає з-під зелених 

гілочок. Данці вірять, що лісовий пустун – це 

втілення душі дерева. Опівночі господиня 

подає на святковий стіл величезну миску 

солодкої рисової каші з секретом. 

Особливість цієї каші в  тому, що на дні 

миски захований горішок або мигдаль. Ця 

традиція особливо подобається незаміжнім 

дівчатам: якщо попадеться горішок - 

наступного року весілля не минути. Усім 

іншим обіцяється просто щасливий  Новий 

рік. Що теж непогано!  У Великобританії 

замовляють подарунки у Father Christmas. 

Йому пишуть докладний лист з 

перерахуванням бажаного, який кидають у 

камін. Дим з труби доставить список бажань 

прямо за призначенням. Та все ж дим-димом, 

а за подарунками доводиться власними 

ніжками ходити.  Англійці дарують один 

одному подарунки приблизно однакової 

вартості. У сімейному колі дуже часто 

церемонія розподілу подарунків проводиться 

за старою традицією - шляхом жеребкування. 

Обов'язково дотримується звичай розсилати 

листівки з різдвяним сюжетом усім 

знайомим. В Італії в кінці року, що йде, зі всіх 

вікон летять старі або непотрібні речі. 

Італійці завжди піклуються про те, щоб 

вступити в Новий рік не тільки у оновленому 

інтер'єрі, але і одягнувшись у все нове. А 

маленькі італійці чекають подарунків від 

жінки Діда Мороза, яку звуть Ла Бефана.  

Новий рік в Німеччині – свято сімейне. Усі 

повинні неодмінно зібратися за святковим 

столом. Цього дня відбувається церемонія 

обміну подарунками, яка навіть має свою 

назву -  Бешерунг. Апофеозом новорічного 

бенкету є пряник. У 16 столітті це 

"справжнє диво з муки, цукру і родзинок" 

інколи могло досягати довжини цілої лавки. 

Але так – цікавіше. Адже тоді можна 

зробити подарунок усім своїм друзям і 

знайомим. Одному ніжку від лавки, іншому - 

спинку. 

 Витрати мінімальні, а подарунок, 

можна сказати, нескінченний.  

 

 

 

 

 

 

Шкільна галактика, п’ятниця, 23 грудня 2011 2ст. 



 

 

 У Японії існує традиція: перед Новим 

роком дарувати листівки з зображенням 

тварини, яка відповідає цьому року. Дарують 

також іграшки й сувеніри. Однією з 

найяскравіших прикрас японського будинку 

перед Новим роком є кадомацу ("сосна біля 

входу"). Кадомацу, вітання Божеству 

Новорічного свята, переважно виготовляють 

з сосни, бамбука, сплетених рисових 

соломинок. Прикрашають вітками папороті 

й мандарина.   Ті, хто потрапляє на Різдво до 

Китаю, помічають перш за все Дерева 

Світла, аналог нашої ялиночки. Вони 

прикрашені по-східному яскравими і 

вишуканими ліхтариками, квітами, 

гірляндами. Ці ж прикраси китайські 

християни використовують у святковому 

вбранні своїх будинків. Маленькі китайці в 

переддень свята вивішують на стіни панчохи, 

куди Дун Че ЛаоРен (ДідусьРіздво) кладе свої 

різдвяні дари.                                                                                   

Фінський бенкет Нового року неодмінно 

складають сливовий кисіль і рисова каша. 

Одна з головних дійових осіб фінських 

різдвяних торжеств − звичайно ж Joulupukki, 

так звуть Діда Мороза фіни. Є таке повір'я, 

що раніше, окрім подарунків, він приносив ще і  

різки, а візит свій починав із слів: "Чи є в 

цьому будинку слухняні діти?" Сьогодні 

елемент виховання майже зник, і всі діти 

отримують Новорічні подарунки.  У Франції 

на Новий рік дарують все, що завгодно, хоча і 

дотримуються дещо суворіших правил, ніж за 

океаном. Так, парфуми може своїй дружині 

подарувати тільки чоловік, такий подарунок 

від іншого чоловіка вважається не дуже 

пристойним.  У  Естонії, а також в  Австрії і 

Шотландії щастя приносить, як всім відомо, 

зустрінутий на вулиці сажотрус із 

знаряддями ремесла – високим циліндром і 

гирею на мотузку з йоржиком  Але 

найнесподіванішими подарунками можна 

вважати вирізані з льоду фігурки моржів і 

білих ведмедів, які дарують один одному 

ескімоси Гренландії. Оскільки в Гренландії 

навіть влітку холодно, як у нас на Новий рік, 

крижані подарунки не тануть роками.      

Шотландці в новорічну ніч відправляються до 

друзів зі скибочкою пирога, стаканчиком вина 

і шматочком вугілля. Із їхньої точки зору, це 

найкращий спосіб на цілий рік забезпечити їх 

їжею, питтям і теплом. Шведи традиційно 

дарують один одному саморобні свічки. У 

шведських будинках, де є діти, святкування 

Нового року починається з того, що тати 

виходять виносити сміття, а повертаються 

в образі Юля Томтена (шведськогоДіда 

Мороза). Коли годинник б'є північ, шведи 

кидають серпантин, дудять в дудки,  а Юль 

Томтен починає дарувати подарунки. Так, під 

загальний "дудеж-гудеж", Новий рік вступає 

на землю  Швеції.   

Напередодні свята в Іспанії, 

відправляючись у будь-кий будинок, слід 

покласти в подарункову корзину шампанське. 

Сам Новий рік для іспанців - свято суспільне. 

Адже саме  в цю ніч любителі ритуальних 

обрядів і традицій поспішають на 

центральну площу до величезної ялинки 

поласувати виноградом. Під час удару 

годинника кожен з тисячі присутніх біля 

ялинки намагається з'їсти 12 виноградин. 

Кожна виноградинка символізує один з 

прийдешніх місяців, а коли встигнути з’їсти 

всі 12 − "гарантоване" виконання заповітного 

бажання. Ця дивна традиція 

розповсюджується і на тих, хто зустрічає 

Новий рік у будинку. Виноград кладеться на 

кожну тарілку.   В  Ісландії впродовж всього 

грудня батьки не знають турбот із своїми 

дітьми. Річ у тому, що хитра  дітвора 

знає:Дід Мороз може несподівано заглянути 

до них у будь-який день з 1-го по 24 грудня. 

Якщо що не  так... у своєму черевику можна 

виявити не подарунок, а картоплину.  
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     Свято Нового року є безсумнівно одним із 

найулюбленіших для всієї дітвори.  Це і не дивно, 

адже саме напередодні Нового року  до будь-якого 

навчально-виховного закладу може завітати і 

Дід Мороз, і Снігуронька, і  різноманітні 

звірята, і казкові герої… Одним словом дива та 

й годі…  Весело та цікаво  пройшли новорічні 

ранки та вечори у нашій школі. Кожен учень  

долучився до чарівного дійства і на мить поринув 

у казку.  
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           Калейдоскоп шкільних 

подій!!! 
 

16 грудня у стінах нашої школи відбувся 

творчий  вечір «Доброти свіча».  Керівник 

вокального гуртка Попова Наталія Сергіївна 

та безпосередньо самі його учасники  

подарували  глядачам незабутні хвилини  

музики та поезії. Сподіваємось вони і надалі 

будуть радувати всіх своєю творчістю.  Ми у 

свою чергу хочемо їм щиро подякувати за  

чудове свято та побажати  успіху у всіх 

починаннях та творчих злетів.    
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